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 Ενημερωτικό ςημείωμα για την αλλαγή διαδικαςίασ 
Δήλωςησ μαθημάτων (my-studies) και Δήλωςησ ςυγγραμμάτων (Εφδοξοσ) 

από τουσ φοιτητζσ 
 

Από το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022 – 23 θ χρονολογικι ςειρά τθσ διαδικαςίασ δθλϊςεων 

μακθμάτων/ςυγγραμμάτων αλλάηει, ςτα πλαίςια τθσ διαςφνδεςθσ του Ευδόξου με το 

μθχανογραφικό ςφςτθμα του ΕΚΠΑ. Αυτό ςθμαίνει ότι οι φοιτθτζσ κα πρζπει ΠΡΩΣΑ να 

δθλϊνουν ςτο my- studies τα ΜΑΘΗΜΑΣΑ, και μετά να δθλϊςουν ςυγγράμματα ςτον Εφδοξο. 

τόχοσ είναι ο ζλεγχοσ των ςυγγραμμάτων να γίνεται ςε πραγματικό χρόνο.  

 

Αναλυτικά θ χρονολογικι ςειρά των διαδικαςιϊν ζχει ωσ εξισ: 

 

1.  «Ανοίγουν» οι δηλώςεισ μαθημάτων ςτο my-studies  

2. Οι φοιτητζσ δηλώνουν ςτο my-studies τα μακιματά τουσ  (με επιτυχι υποβολι διλωςθσ 

μακθμάτων)  

3. Ο φοιτητήσ ςυνδζεται ςτον Εφδοξο και επιλζγει τα ςυγγράμματα που θζλει. Το ςφςτημα 

του Ευδόξου  ελζγχει εκείνη την ςτιγμή αν υπάρχει δηλωμζνο το μάθημα με αυτόν τον 

κωδικό ςτο my-studies.  Μόνο αν υπάρχει το μάκθμα δθλωμζνο ςτο my-studies αφινει τον 

φοιτθτι να προχωριςει ςτθν διαδικαςία  παραλαβισ του ςυγγράμματοσ. 

4. Ο φοιτθτισ μπορεί να ξαναςυνδεκεί όςεσ φορζσ κζλει μζχρι τθν λιξθ τθσ περιόδου των 

δθλϊςεων ςτο my-studies και να τροποποιιςει τθν διλωςθ μακθμάτων του. Σε κάθε 

περίπτωςη τροποποίηςησ,  ο φοιτητήσ οφείλει κάθε φορά να ζχει ςτη δήλωςη του (my 

studies και ΕΥΔΟΞΟΣ) ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ςτα οποία επιθυμεί να εξεταςτεί.  

5. το τζλοσ τθσ περιόδου παραλαβισ ςυγγραμμάτων από τον Εφδοξο, θα γίνει εκ νζου 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ δηλώςεων μαθημάτων και ςυγγραμμάτων. τθν περίπτωςθ που οι 

φοιτθτζσ παρζλαβαν ςφγγραμμα ςε μάκθμα που δεν ζχουν τελικά δθλϊςει ςτο my-studies 

κα λάβουν το γνωςτό μινυμα λάκουσ από τον Εφδοξο και κα τουσ ηθτθκεί να το 

επιςτρζψουν. 

 

Παρατηρήςεισ – ςημεία ενδιαφζροντοσ 

 Ο Εφδοξοσ ςε πραγματικό χρόνο κα ελζγχει ςυνδυαςτικά τισ δηλώςεισ ςτο my-

studies. Αυτό πρακτικά ςθμαίνει ότι το my-studies δεν κα αποτρζψει τον φοιτθτι  

να ςβιςει (κατά λάκοσ θ μθ) ζνα μάκθμα που αρχικά διλωςε και πιρε ςφγγραμμα. 

τθν περίπτωςθ αυτι ο φοιτθτισ κα «πιαςτεί» ςτον τελικό ςυνολικό ζλεγχο του 

Ευδόξου και κα του ηθτθκεί να το επιςτρζψει.  

 
Από τη Γραμματεία 


